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1 — Observe a Imagem abaixo e responda as questdes a seguir (0.5).

*Sabendo que a figura acima e corresponde a seguinte sentenca da Ldégica de Primeira Ordem:

(Vz(P(z) A Q(2))) = (=P(z) V Q(y))

Defina uma assinatura e uma interpretacdo de forma a poder representar as seguintes
sentencas, usando a Légica de Primeira Ordem.
I.  Sezéuma folha entdo z é uma varidvel. (0.2)
Il. m é um operador unario se e somente se ele s possui uma sub-arvore
(considere que a sub-arvore de operador undrio sempre estara de um Unico

lado). (0.3)

2 — Considere a seguinte assinatura L (0.5):
e Destacados: a, b, c, d
e Fungoes: s(-, -)
e Relagbes: Nenhuma

Considere agora as seguintes L-estruturas:

A:

e Dominio: Quadruplas ordenadas no R* (ex: [0.2, 2, -3, 4])

e a"=[1,0,0,0],b"=[0,1,0,0],c*=[0,0,1,0], d*=[0, 0,0, 1]

. sA(-, -): Soma dos vetores (ex: s([1, 2, 3, 4], [5, 6, 7, 8]) = [6, 8, 10, 12])
B:

e Dominio: Matrizes 2x2 de reais

(0 90 D=6 )

e s"(-, -): Soma das matrizes

a) Mostre que existe um isomorfismo entre A e B (0.4)
b) A é subestrutura de B? B é subestrutura de A? Justifique. (0.1)



